

网事焦点



你“装忙”过吗?

《夜店》中,高警官悠闲出现在超市里,第一句话即是:不多说了,我忒忙。如今,像高警官这样的人,已然有了“组织”,成为装忙一族。前日,河南一论坛有人发帖征集装忙招数,吸引不少网友注意。记者调查发现,70%以上的人有过装忙经历,或因要保饭碗,或因面子问题,或因躲避某些人……

真忙人闲的时候也装忙

“装忙族”日渐流行。装忙的都是些什么人?为何要装忙?

在郑州网友“坐看云起时”看来,都市中真忙的人,往往是能力到了一定程度,职位有了一定高度,“有头有脸有能力”。这样的人,需要他最后定夺的事情多,自然也就忙了。这些真忙的人,正是很多人心中的偶像,追求的目标。

忙人即便是偶有不忙的时候,也会装忙。跟他见面,必定需要提前预约,跟你见面也会偶有迟到,这方能显示出其“身份不同,时间宝贵”。

如今,社会上“装忙族”中,有不少人都是为了“脸面”而装忙。“闲人多半没出息。而且,装忙还能给不了解内情的人一种错觉:这人一定肩负重任,在单位发展不错。”几句话就能让人有此认识,何乐而不为?

当然,除言间为“脸面”装忙外,也不乏出于各种目的而成为“装忙族”的人。

用行动“装忙”保饭碗

和为“脸面”的一些人不

同,王苏装忙,纯属生活所迫。

王苏,大学毕业后,费不少力气在郑州一家公司找到了工作。当她还是一个职场新人时,每天做完手头的事情,就是上网聊天看电影等待下班,从不知避讳领导。时间一久,她发觉领导看她的眼神有些不对。

和朋友说起此事,朋友首先问她:你在领导面前忙吗?我在领导面前一向忙得焦头烂额。

在朋友一番开导后,王苏恍然大悟:老板眼中,不忙的人是没有上进心的,也可以说是没能力的,甚至可以说是吃闲饭的,“赶上金融危机,随便找个理由,就把你给裁了。”

意识到危险,王苏说,自己不能再“清闲度日”了。从那天起,她正式成为“装忙族”一员。公司规定下午5:30下班,但老板不走,王苏绝不会走,加班的时候也越来越多。即便是浏览网页,也要避开老总耳目,快速切换。

如今,桌子上堆满文件、单据,始终面带微笑,已是公司行政助理的“工作狂”王苏,在领导中间颇受好评。

只有王苏自己知道,她

并非真忙,而是装忙。

他的装忙,只针对老婆一人

和别人相比,陈先生的装忙原因,让人会心一笑:不想回家。陈先生在郑州一事业单位工作,曾经,他是老婆眼中的“三好男人”,如今成了地道的装忙族。他的装忙,只针对老婆一个人。

之所以装忙,陈先生说是被老婆逼的,“她一天打几个电话,不停地问在哪呢,在做什么,什么时候回家?”老婆的盘问,对于习惯了“忙”、要面子的他来说,无疑是一种“酷刑”。

刚结婚时,陈先生并非现在这样。那时,他每天下班就回家,聚会什么的几乎不去,但老婆并不满意,“她说我没事业心。别人都忙得跟什么一样,只有我每天窝家里。”

为了不在家挨骂,陈先生开始跟着单位中喜欢玩的同事出去,泡吧、打游戏、打台球、唱歌等,每天很晚回家。老婆再打给他,他的答案都是“忙着呢,回家再说”。

装忙,让陈先生的人际交往面越来越广,更成了他不回家的最好借口。有时,为

了躲避喝酒或是不想见的人,他也会以忙为借口拒绝。但对于这种装忙,陈先生也渐渐厌倦了,“我希望以后能真忙起来,成为真正有能力的人。总这样装忙,迟早会成为笑谈的。”

装忙招数集锦

员工与老板、丈夫和妻子、朋友和朋友之间的“斗争”,犹如高手过招,需要智勇双全,多备些经典招数来巧妙伪装。然而,常在河边走,哪有不湿鞋?装忙族也必有被识破的时候,因此,记者建议,除非必要,请勿装忙。

1. 偶尔可放些没吃完的食物在四周,让人觉得你忙得饭都无法去吃。
 2. 公文袋与档案夹能堆多高就堆多高,让别人知道有很多事在等着你处理。
 3. 在四周贴满便利贴,让人觉得你有数件事要做。
 4. 从家中拿些简单的盥洗用具,放在办公室,给老板和老婆一种你熬夜加班的错觉。
 5. 办公博客不要常更新,桌面不必太整洁。
 6. 电话中“装忙”,注意“背景音乐”和“串供”。
- 据《河南商报》

网络热帖

天啊! 8天长假相亲12场

“只不过想早点结婚罢了,为什么要逼人去相亲?”近日,有网友发帖讲述了一位名叫吴辉(化名)的27岁小伙子,在母亲的安排下,国庆节将赶赴12场相亲,用吴辉朋友的话说,这完全是在“过家家”。

小伙子“被相亲”

近日,网友“710442949”在天涯重庆论坛所发的《7天将“被相亲”12次,他受不了》帖子,引起了网友们的关注,“710442949”称,一位朋友吴辉功成名就,在母亲的要求下,不得不在国庆期间面对12场相亲,但小辉却更想努力工作,暂时不想结婚。“被相亲”让小辉不知如何是好。很多网友在跟帖中表示,“被相亲”的滋味确实让人憋屈得很。

姐弟恋被母亲拆散

记者通过发帖者找到“被相亲”的主角吴辉,他学业、事业一帆风顺,2000年以高分考入浙江大学,毕业后就进入浙江嘉兴一家电子公司,现在已经是技术部门经理。

毫无疑问,吴辉是个“抢手货”,但他的感情生活却并不如

意。大二时,他与一个比自己大四岁的杭州女孩相恋,爱情让他毕业后选择留在浙江。但2004年,当吴辉带女朋友回重庆,他们的恋情却遭到了母亲的强烈反对,女朋友一气之下独自离开。“现在那女孩已经结婚生子了”,吴辉很无奈。

不想结婚 全力工作

“工作后谈了四五个女朋友,都吹了。”吴辉淡淡地说,再也找不回当初恋爱的感觉。“可能是以前的女朋友年纪比我大,对我太好了,什么都会帮我考虑,而年纪小的女孩比较任性。”吴辉此后最长的恋爱没超过半年,这也让他没有了结婚的念头,把精力全放在了工作上。

相亲对象有公务员、老师

吴辉几次短暂的恋爱,让母亲很担忧。母亲很希望吴辉能早点结婚稳定下来,于是在国庆替他安排了12个女孩相亲。据悉,这12个女孩中有公务员、有老师。吴辉听到母亲的安排,在电话里就拒绝了,但是他不知道回到重庆后将怎么面对父母。

据《重庆商报》



圈圈特供 (www.dsqq.cn)

长假吃零食可参考这个清单

圈圈博文 (www.dsqq.cn)

寻找国庆的记忆



10年前,女儿还是个小女孩



现在女儿已变成大姑娘

建国60周年即将到来,都市圈圈的网友们纷纷在博客里写出了国家飞速发展的60年给他们的生活带来的翻天覆地的变化。其中博友鱼米乡通过国庆50周年和60周年前夕自己拍的两张照片的变化,来表达对祖国的祝福——

仿佛青春飞扬的日子就在眼前,可怎就一下子又长了10岁。两天前我曾在这里晒出国庆50周年时父女俩合影的同时,萌生了在60周年找个合适

的地点和背景再拍一张的企望,今天得空终于如期完成。

有博友“HH9601 静下心来”读了我的博文后在跟帖里写道:“保持每10年就拍一张,一定很有意义”。我想是的,但却不易,就从今天开始努力吧。国庆50周年的时候我的女儿还是个天真烂漫的小女孩,到60华诞的今天她已经是亭亭玉立的大姑娘了,待70周年到来的时候,呵呵,我也该高升当外公了。

“十一”长假将至,选择在家看电视、看书的人也不少,可是很多人一旦在家就总想吃些什么。其实每个人都会有想吃点零食的念头,为了让您不摄入太多的热量、糖、脂肪以及食物添加剂,或避免出现蛀牙,都市圈圈网特别为广大圈友搜罗了这份“零食清单”。记住,越是排在前面的,对你就越有益。

主打王牌:新鲜水果和蔬菜
莓类浆果,如草莓、黑莓、蓝莓等。

橙子、葡萄柚、西瓜、菠萝、梨、橘子、绿菜花、西芹、胡萝卜、黄瓜、西红柿、未添加糖的果汁和蔬菜汁、原汁水果罐头。

第二梯队:谷物
面包、原味小面包圈、不加糖的麦片、不加黄油的爆米花、玉米片(烘的,不要油炸的)、椒盐脆饼干(低盐)、通心粉、原味曲奇。

第三阵营:牛奶和奶制品
低脂或脱脂牛奶、低脂或脱脂酸奶、低脂或脱脂奶酪。

最后防线:肉和坚果

鸡肉、火鸡肉、肉片、南瓜籽、葵花籽、榛子、开心果、夏威夷坚果。

四大原则:

- 原则一、尽量少吃额外添加糖分的食物;
- 原则二、两餐之间避免吃糖;
- 原则三、尽量从前两组中选择低脂或脱脂的多种食物作为小吃;
- 原则四、每次吃完零食都要记得刷牙。

现代红娘 (www.dsqq.cn)

“现代红娘”国庆长假不休息 “纸上交友会”让您足不出户结佳缘

为方便单身朋友报名,国庆长假期间现代红娘每天都安排工作人员值班,上班时间仍为上午9点至下午6点。这期间,想成为会员的朋友可以到新街口正洪街18号东宇大厦27楼免费报名,报名时需携带本人身份证、学历证明、户口本或单身证明以及生活照和证件照各一张。

报名通过审核后,单身朋友不但可以免费成为现代红娘的会员,还可以免费领取一张精美的会员卡,这张卡是您以后参加现代红娘举办各类活动的“通行证”,因为现代红娘的活动只针对会员开展,有了这张“通行证”您就可以轻松地敲开自己缘分的大门。现代红娘为会员们提供了一个免费浏览限量会员资料的平台,说不定您的那个TA就

在其中哦。

另外会员们还可以享受到报网互动的多媒体服务。每一位现代红娘会员的个人信息都会免费在每周六现代快报《爱周刊》和都市圈圈网(love.dsqq.cn)交友区同步发布,不管是快报的读者还是都市圈圈网的网友,都可以第一时间看到会员的最新信息,并告知工作人员。热心的红娘们也会尽快帮您牵线搭桥,安排双方参加会员见面会。此外,现代红娘还会定期举办婚恋讲座,组织婚恋顾问提供专业的咨询,现代红娘的会员都可以免费参加。

节日期间,现代快报现代红娘还特意为宅在家里的单身朋友们精心准备了一份交友盛宴——纸上交友会。您只要关注本周六快报《爱周刊》

和都市圈圈网(love.dsqq.cn)就可以和近千位优秀的现代红娘会员“面对面”。如果您已是现代红娘的会员,想与每周六《爱周刊》和都市圈圈网上发布信息的会员相识,可以编辑手机短信“会员编号(如:09A****)+选中会员编号(如:09B****)”发送至电话:02584783660(选中会员编号限1个),工作人员会在节后尽快安排大家在活动中见面。如果您还不是现代红娘的会员,请您尽快报名,审核通过后,即可按上述方法发送短信联系想约见的会员,24小时咨询热线:96060。乐媛



圈友热议 (www.dsqq.cn)

双节福利 你拿到手了吗?

马上就要放长假了,今年的国庆中秋双节一起过,不少上班族都在期待双节的福利可以多拿点吧。国庆中秋双节的福利你拿到手了吗?都市圈圈网的圈友们就这一话题已经在论坛上讨论起来,大家都争先恐后地晒出了自己公司发的福利。

原帖回放:

国庆中秋双节发福利,你拿到手了吗?统计一下,有多少人福利还没发,双节即将来临,作为一个刚刚工作的毕业生,单位发给我的过节费就2盒月饼,可是已经感觉很不错了。

周五那天单位发了月饼,盒装的,每盒四个,有同事当时就打开看了看,只听他说,很一般。我看了里面的内包装,确实像两块五的月饼。下班回家也就没在意。周六休息,睡到12点起来吃了块月饼,什么味道——不同凡响。哇,第一个竟然是肉馅的。

圈友跟贴:

- 山楂冰棍:1000元过节费加月饼一张。
- 平叔三:公司承诺月饼一盒……
- tjz:本人失业中,买了一棵小油菜和一个土豆、一个辣椒、半张大饼,回家自制素炒饼改善生活以示庆祝。
- 芭比:发了很多工作,少量过节费,月饼一盒。
- 花萝:有吗?没有吗?有吗?没有吗?默念100遍,希望有啊!

圈友互动 (www.dsqq.cn)

晒一晒你的“十一”计划

长长的8天假期该怎么过,确实是个让人头疼的问题。是借长假之机和家人朋友出行,或是呼朋唤友结伴而行还是“单飞”,还是八天都宅在家呢?圈友香草天空就在圈圈网发帖向各位圈友求助——

难得一个8天长假,天天宅在家也不是个办法,但是又

怕出去人多,挤得慌,其实很想去西塘走走,过过水乡的生活,想请教各位达人有啥好的建议,大家都来晒晒自己的“十一”计划,给我点灵感……

你有更好的“十一”黄金周计划吗?那就快来都市圈圈网晒一晒,说不定还能找到志同道合的圈友哦。 梁莹